

Emlékezés Lady Diana hercegnőre



A tizenkilenc éve, augusztus 31-én tragikus autóbalesetben meghalt Lady Diana herceg-

nőre emlékeztünk szeptember 4-én a sziget-halmi köztemetőben, a hercegnő emlékére

állított kopjafánál. Lukács Jánosné, Jutka néni, a Lady Diana rajongói klub elnök asszonya köszöntötte a megjelenteket. Fáki László polgármester emlékbeszéde után Domonkos László Fábán, Molnár Piroska, Dombi Ferenc, Pethő István, Pető Emerencia írók, költők a hercegnőhöz írt verseit hallgathattuk meg, végül Némethné Pető Szigethy Ilona egy Kőlcsey verset olvasott fel.

A megemlékezés után a résztvevőket a Duna-szigeti Fehér Gém üdulőben láttuk vendégül. Regényi Tiborné, Aranka néni jóvoltából finom pogácsával, szendvicssel kínáltuk meg a őket, Lukácsné Jutka néni pedig krumplis-tésztával és finom süteménnyel lepte meg a résztvevőket.

Mindenki úgy búcsúzott, hogy jövőre, a 20. évfordulón találkozunk.

Köszönet mindenkinek, aki megtisztelte jelenlétével a megemlékezést.

Suhai-Réfi Tímea
képviselő

Jó könyvek közt jó emberek

Szerintem két dolog miatt járunk a sziget-halmi könyvtárba.

Először is sok jó olvasnivalót találunk magunknak, a másik magyarázat pedig a könyvtárban dolgozók közvetlen és szívélyes, odafigyelő viselkedése az olvasóközönséggel. Számomra mindig nagy örömet okoz, hogy a sok-sok olvasó ellenére is tudják, mikor érkezik a könyvtárba olyan könyv, ami számomra érdekes lehet, felhívják, oda tudnak figyelni erre a rengeteg teendő mellett, amit a könyvtár folyamatos felújítása ad. Az utóbbi években a könyvtár ugrásszerű fejlődésen ment át, örömmel belépni, egyre szebb, otthonosabb, gazdagabb, szebb tágasabb. Nemcsak küllemében, de programjainak sokszínűségében is megújult, kisgyerekektől az idősekig mindenki talál érdekes rendezvényeket. Az alapszolgáltatáson kívül kiállításoknak, író-olvasó találkozóknak, koncerteknek, vetélkedőknek, szavalóversenynek is helyet ad az intézmény. Olvasni jó! Ezt nem lehet elégszer ismételni! A könyvek ára ugyan sokak számára megfizethetetlen, a könyvtár azonban mindenkié! Szeretném megköszönni a könyvtár minden régi és jelenlegi dolgozójának a lelkes és odaadó munkáját, és mindenkit buzdítok arra, hogy legyen aktív tagja intézményünknek.

Csurcsiáné Török Ilona

Idült kertrajongóknak

Októberben a veteményes területe lassan kezd felszabadulni. Eltűnnek a káposztafélék és néhány retekfajta, amit még eszegetni lehet innen. Itt az alkalom tehát, hogy megüresedett ágyásainkat felássuk vagy forgókapázzuk. Szórjuk meg jó vastagon trágyával, jó a zsákos marhagané is, amit a gazdaboltokban tudunk beszerezni. Ne ássunk be hullott gyümölcsöt a veteményesbe.

Én nem szeretem a gyümölcsfákat ősszel metszeni, permetezni viszont annál inkább. Ilyenkor használhatjuk a két gombaölő hatóanyagot (réz, kén) kombinálva. Tehetünk fel fáink törzsére hernyófogó öveket. Ilyet is árulnak a boltokban, remek találmány.

A diót óvatosan veregessük le a fáról, azután a zöld burkot szedjük le róla, hagyjuk néhány napig száradni, majd mehet a tárolóhelyre.

A zöld festékanyagot a kezünkről nem tudom, mivel lehet eltávolítani, nekem semmivel sem sikerül. Majd lekopik.

Novemberben a gypfelület tápanyagpótlására még csak szerves trágyát használjunk, a műtrágyát majd jövőre a hó tetejére szórjuk, erről a decemberi cikkemben fogok írni.

Aki vetett sütőtököt, a szedéssel várja meg a talajmenti fagyokat. Ettől inverz (vagy milyen) cukrok alakulnak ki őbenne, oszt így nagyobb gasztronómiai élményt fog nyújtani.

Ilyentájt van idő arra is, hogy kerti bútorainkat, szerszámainkat, a kerti tipegőt, ágyásszegélyeket, öntözőhálózatot és egyéb berendezéseink állapotát átnézzük, ha szükséges megjavíttassuk.

Szép őszt kívánva, búcsúzik:

Gyomkereső

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap

Felelős szerkesztő: Vereckei Zoltán • Felelős kiadó: Szigethalom Város Önkormányzata
Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt.

Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com (a hirdetési összeg befizetése után!)



f/hello.szigethalom

(A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését.)

A szerkesztő a cikkeket rövidítheti, szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.)

Következő lapzárta: október 21.

Megjelenés: november eleje.



www.szigethalom.hu

Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.